
ATA nº 012/2020 

      Ata da oitava sessão ordinária realizada no dia vinte e dois de junho de dois 

mil e vinte, realizada de forma virtual, pelo programa Skype, com a participação das servidoras 

públicas, Mariana, diretora legislativa e Gisela, assessora jurídica, sob a presidência do vereador 

Valmir José Flach, que iniciou às dezoito horas e trinta minutos. Foi registrada a PRESENÇA de 

todos os vereadores, a seguir relacionados: Adair Aloísio Schneider, Alícia Spiering, Andréia 

Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, 

Roque Pedro Stuermer, Valmir José Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. Após, foram 

submetidas à apreciação do Plenário e aprovadas as ATAS, relativas a Sessão Ordinária do dia 

oito de junho de dois mil e vinte e Sessão Extraordinária do dia quinze de junho de dois mil e 

vinte. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício número cinquenta e sete de dois mil e vinte, 

enviado pelo Prefeito Municipal, Ricardo Luiz Flach, informando que a partir do dia vinte e seis 

de junho, sempre às sextas-feiras a partir das treze horas e trinta minutos, no Auditório da 

Prefeitura e/ou in loco no local da obra, irá fazer uma apresentação das obras em andamento, 

momento que irão ser esclarecidas dúvidas, questionamentos e alterações que porventura 

possam surgir. Além disso, convida a todos os vereadores ou no mínimo um vereador de cada 

partido para participar da evolução e/ou das mudanças que devem ser contempladas. ORDEM 

DO DIA: Entraram na Ordem do Dia, cinco Projetos de Lei de iniciativa do Poder Executivo. 

PROJETO DE LEI número vinte e nove de dois mil e vinte, autoriza a concessão de uso de um 

veículo adaptado como ambulância ao Corpo de Bombeiros Voluntários de Teutônia e dá outras 

providências, aprovado por unanimidade com oito votos, o Presidente não votou. PROJETO DE 

LEI número trinta e três de dois mil e vinte, autoriza Crédito Adicional Extraordinário no valor de 

R$ 5.000,00 com inclusão de meta no PPA, LDO e Orçamento vigente, para alocar despesas 

com enfrentamento do Coronavírus (Covid-19), com recursos do excesso de arrecadação, 

aprovado por unanimidade com nove votos. PROJETO DE LEI número trinta e quatro de dois 

mil e vinte, autoriza abrir Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 49.500,00 com recursos 

do superávit financeiro e da anulação parcial de rubricas orçamentárias, aprovado por 

unanimidade com nove votos. PROJETO DE LEI número trinta e cinco de dois mil e vinte, 

autoriza a aquisição de imóvel com a finalidade de construção de infraestrutura educacional, 

mediante desapropriação amigável e dá outras providencias, aprovado por unanimidade com 

oito votos, o Presidente não votou. PROJETO DE LEI número trinta e seis de dois mil e vinte, 

autoriza a receber em forma de doação, uma área de terras para uso de via pública, a Rua Pedro 

Osvaldo Mueller, e dá outras providencias, aprovado por unanimidade com oito votos, o 

Presidente não votou. ASSUNTOS GERAIS: Encerrando a sessão, o Presidente em nome da 

Casa, agradeceu a presença dos colegas vereadores e servidoras e informou que a próxima 

sessão acontecerá no dia seis de julho de dois mil e vinte, às dezoito horas e quarenta e cinco 

minutos. Nada mais havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Mariana Kerber, lavrei a presente 



ata que após lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. 

Poço das Antas, seis de julho de dois mil e vinte. 


